

青岛市军休服务中心优化升级荣军智慧屏“智慧军休”APP

AI播报 “荣军之声”上线

创新栏目 AI智能语音播报

青岛市军休服务中心副主任冯艺欣介绍,市军休服务中心创新栏目模式,以达到最大化传播效果。利用荣军智慧屏智能、便捷、高效特点,精心设计栏目形式,突出“短、平、快、精”,每次播报3分钟到5分钟,内容简洁高效、重点突出,以栏目“小切口”,直通军休干部生活学习第一线。根据军休干部生活规律,合理确定播报时段,固定每个工作日上午10点推送,AI智能语音播报。引入虚拟形象“小休”,设置“小休十点开播啦”等开始词与结束词,加深栏目印象,提升军休干部收听体验。“智慧军休”APP内,整合原有“荣军联盟”商户优惠信息,囊括旅游、家政、维修、餐饮、康养等生活服务功能;新增“荣军之声”模块,分类展示每日播报内容,实现一站式信息服务。

以“1+N”形式组合推送内容

冯艺欣告诉记者,“荣军之声”栏目包括“要闻速递”固定板块和“思想前

沿”“军休快报”“荣军银领”“健康养生”特色板块,每日以“1+N”(1个固定板块+N个特色板块)形式组合推送。提供最新的时政新闻,整合荣军养生小课堂、荣军微党课等军休特色内容。同时,还贴心设置了健康知识科普、心理健康教育、八段锦教学视频等内容,全方位为军休干部身心健康保驾护航。



军休干部对荣军智慧屏爱不释手。市军休服务中心供图

西海岸新区举行双拥模范发布仪式 108个单位201名个人获表彰

早报8月1日讯 8月1日下午,“爱我人民爱我军”青岛西海岸新区双拥模范发布仪式顺利举行。仪式上公布了西海岸新区爱国拥军模范单位83个、爱国拥军模范个人101名;拥政爱民模范单位25个、拥政爱民个人39名;退役军人模范60名;并为因火场救人而牺牲的杨波烈士的母亲郭胜兰颁发“英雄妈妈”特别奖。

仪式现场,驻区部队现役军人与退役军人模范“老班长”费超、王志文、肖永飞、崔学林开了一场别开生面的访谈“班务会”,4位老兵汇报了退役后在“新战场”拼搏进取的感人事迹,质朴的话语铿锵有力,博得现场观众阵阵掌声。

仪式在一曲平实动人的《最深的牵挂》中迎来高潮,歌曲由西海岸新区音乐人填词创作,青岛古镇口海军中学教师张叙演唱,柔情的旋律、质朴的语言唱出了西海岸新区军民浓浓鱼水深情。

“双拥是一种信念,把双拥工作融入改革强军战略,共建一座海军城;双拥是城市品格,聚力打造西海岸新区



西海岸新区举行双拥模范发布仪式。

耀眼双拥名片,传承军人品质、军人精神;双拥就在我们身边,军民同行,尊崇军人职业、尊重退役军人,双拥之花常开西海岸。”仪式最后,西海岸新区有关领导发起双拥倡议,巩固发展新时代军政军民团结,打造拥军优属拥政爱民西海岸样板。

西海岸新区作为驻军大区、兵员大区、安置大区,双拥传统历久弥新。从拥军支前到母港建设,西海岸新区众多爱

国拥军集体、个人无私奉献,为国防和军队建设挥洒汗水;从支持西海岸新区建设到参与精准脱贫,驻区部队官兵视新区为故乡、视人民为亲人,践行着人民子弟兵为人民的铮铮誓言;在乡村振兴、社会治理、应急救援等各行各业,退役军人勇挑重担、奋发有为,处处都有他们勇毅前行的身影。

(观海新闻/青岛早报记者 郭念礼
通讯员 董璇 摄影报道)

军营里打响“厨王争霸”战

北部战区海军某基地组织陆勤炊事技能比武

早报8月1日讯 冬练三九,夏练三伏。近日,北部战区海军某基地聚焦提升实战化后勤保障能力,组织陆勤部队炊事专业群众性大比武,全面检验饮食保障改革质效。

灶台连接训练场,饮食关乎战斗力。本次炊事比武共设立烹饪、面点两大项目4类14个竞赛指标,标准化配备工具器材,以战时人员定向保障、分类保障、精准保障为目标,旨在聚焦实战需求。

从食材处理到调料配比,从花样面

点到主菜烹饪,从挥铲翻炒到美食出锅,来自各部队的36名大厨同台对决,煎炸炒炖展现炊事真功,油盐酱醋烹出军营美味。

本次比武邀请驻地烹饪专家与官兵代表担任专业评委和大众评委,基层风气监督员全程监督,确保比武成绩公开、公正、公平,“炊”出凝聚力,“烹”出战斗力。

本次比武以基层部队日常面食菜品为主要项目,以满足基层战训需求为服务方向,聚焦“健康、科学、均衡、高效”的饮食保障目标,摆脱以往重外观、轻品质

的“假把式”,杜绝造型攀比、精雕细琢、食材浪费的现象。

经过比武竞赛,检验了岗位练兵活动成效,进一步强化了炊事专业技能,有效激发了广大炊事员扎根三尺灶台的工作热情。该基地将持续抓好饮食保障改革工作,以比促训、以比促备,加强炊事员队伍能力培养,不断提升伙食保障质效,实现保障能力与部队战斗力同步跃升。

(观海新闻/青岛早报记者 姜丹宁
通讯员 张令胜 高苏虹 吴家璇)

“崂兵新时尚”志愿服务启动

早报8月1日讯 为扎实推进“走遍崂山·垃圾分类志愿行”服务活动走深走实,8月1日,崂山区城市管理局在崂山区沙子口街道退役军人孵化基地举行“崂兵新时尚”志愿服务启动仪式。活动中宣读了《崂山区垃圾分类志愿服务工作指导意见(暂行)》,为“崂兵新时尚”logo揭牌,为崂山区“崂兵新时尚”志愿服务队授旗。

(观海新闻/青岛早报记者 姜丹宁)

退伍不褪色 提质展风采

早报8月1日讯 7月31日下午,崂山区交通运输局召开庆“八一”退役军人座谈会。座谈会上,为10名“优秀退役军人”颁发荣誉证书,向崂山区交通运输局“军魂永驻”志愿服务队授旗,进一步焕发退役军人“退伍不褪色 提质展风采”的拼搏精神。

(观海新闻/青岛早报记者 姜丹宁
通讯员 孙鹏 周泽辉)

情系老兵 慰问送温暖

早报8月1日讯 在八一建军节这个特殊的日子里,在崂山区民政局和北宅街道退役军人服务站的指导下,兄弟公益党支部携手爱心企业国瓷永丰源,共同走进崂山区北宅街道周哥庄社区开展走访慰问活动,向社区的退役老兵致以节日的问候和崇高的敬意。

中韩街道开展巩固军政军民团结、汇聚浓厚尊崇力量“八个一”系列活动。刘家下庄、滁州路等社区组织退役军人举行了重温入党誓词活动;张家下庄、孙家下庄等社区通过组织退役军人参观红色教育基地等活动,追寻红色记忆;东韩、中韩等社区组织退役军人到烈士陵园缅怀先烈;中韩街道人民武装部、退役军人服务站通过邀请部分退役军人和现役军人家属,开展“欢迎战友回家”座谈会。(观海新闻/青岛早报记者 姜丹宁)